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HIBRID JÁRMŰ
BONTÁSI ÚTMUTATÓ




                           ZVW35 Sorozat
Előszó

Ez a kézikönyv azért készült, hogy felkészítse és segítse a szakembereket a Toyota Prius Plug-in
benzines-elektromos hibrid járművek biztonságos bontásában. A Toyota Prius Plug-in bontása - a
magasfeszültségű elektromos rendszer kivételével - hasonló a nem hibrid Toyota járművek bontásához.
Rendkívül fontos a Toyota Prius Plug-in hibrid magasfeszültségű rendszerek tulajdonságainak és
műszaki adatainak megismerése, valamint megértése, mivel a szakemberek nem feltétlenül járatosak
ezekben a rendszerekben.
A magasfeszültségű rendszer táplálja az A/C kompresszort, a generátort és az inverter/konvertert.
Minden más hagyományos elektromos berendezés, mint pl. fényszórók, a rádió és a műszerek külön
12 V-os akkumulátorról kapják a feszültséget. A magasfeszültség (346V*1 vagy 207,2V*2) fenntartása
érdekében számos biztonsági rendszer tartozik a Prius Plug-in Lítium-ion (Li-ion) hibrid (HV)
akkumulátor egységéhez, amely baleset esetén lép működésbe.
A Li-ion akkumulátor egység olyan szigetelt akkumulátorokat tartalmaz, amelyek a kereskedelemben
kapható, akkumulátoros kéziszerszámokban található újratölthető akkumulátorokhoz hasonlók. A cellák
falában található elektrolit normál esetben még az akkumulátor sérülése esetén sem szivárog. Abban az
esetben, ha az elektrolit mégis szivárogna, híg bórsavas oldattal vagy ecettel könnyedén semlegesíthető.
A narancssárga szigetelésről és csatlakozókról könnyedén azonosítható magasfeszültségű kábelek
elektromosan le vannak választva a jármű fémvázáról.
*1: 2010 Modell
*2: 2012 Modell


A kézikönyvben található további témakörök:
   A Toyota Prius Plug-in hibrid azonosítása.
   Főbb hibrid komponensek elhelyezkedése és leírása


A kézikönyvben található információk segítségével a Prius Plug-in elektromos járművek bontása
ugyanolyan biztonságosan végezhető, mint a hagyományos nem hibrid járművek esetén.




                                                    ii
Az alábbiakban láthatók az egyes modellek jellegzetes azonosítási pontjai. Győződjön meg arról,
hogy megfelelően azonosította a járművet, valamint tekintse át a vonatkozó mentési eljárásokat.


Jellegzetes azonosítási pontok:


     2010 Modell




                                                                           Töltőnyílás fedele




     2012 Modell




                                                                             Töltőnyílás fedele



                                         Töltőnyílás fedele


                                                        2011 Toyota Motor Corporation
                                                       Minden jog fenntartva. A kézikönyv nem használható fel,
                                                       illetve másolható teljes egészében vagy részben a Toyota
                                                       Motor Corporation engedélye nélkül.
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